

ДАРГИНСКОМУ ТЕАТРУ — 5 НОВОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

За период летних гастролей Даргинский государственный драматический театр имени О. Батырая побывал почти во всех даргинских селениях республики. Встречались мы и с тружениками Хасавюртовского района. Новые работы театра были приняты тепло, всюду нас принимали как желанных гостей.

Особым успехом пользовались спектакли: «Мост дружбы» А. Аджаматова, «Мать изменника» Х. Арсланбекова, «Мы еще повоюем» Т. Арсланова, «Пшеничный сноп» Г. Наврузова.

Показанные в этом сезоне работы Даргинского театра еще раз подтвердили творческие способности талантливого молодого коллектива, силу его идейно-эмоционального воздействия на зрителя.

Даргинский театр был организован четыре года назад и, несмотря на свою юность, успел завоевать любовь и признательность зрителя.

Ядром творческого состава нашего театра явились выпускники актерского факультета Ереванского художественно-

театрального института. И вот теперь, заботясь о перспективах работы театра, о дальнейшем пополнении труппы профессиональными артистами со специальным образованием, Министерство культуры ДАССР и руководство театра объявляют набор учащихся по внеконкурсному приему на учебу в Ереванский институт по специальности актер драматического театра.

Принятые в институт после его окончания будут работать в нашем театре. Предварительный отбор абитуриентов будет проведен в Министерстве культуры 10 сентября с. г. с участием представителя института.

За справками об условиях приема и учебы обращаться в Министерство культуры ДАССР, туда же подавать и документы.

Добро пожаловать! Ждем вас, дорогие товарищи!

Я. СУТОРШИН,
главный режиссер
Даргинского театра.

г. Махач-Нала

МАКЕСТАНСКИЙ ПРАВДА

31 АДГ 1965